



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΧΑΡΩΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Ζαχάρω 9 - 02 -2024

Αριθ. Πρωτ: 885

- ΠΡΟΣ: 1. Δήμαρχο Ζαχάρως
2. Δημοτικούς Συμβούλους
Ζαχάρως
3. Προέδρους Κοινοτήτων**

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ζαχάρως».

Σας καλούμε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση στη Ζαχάρω και στο Δημοτικό κατάστημα (Πνευματικό Κέντρο) την **14^η** του μηνός **Φεβρουαρίου**, έτους **2024**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **15:00**.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1^ο. «Ορισμός μελών στο Κέντρο πρόληψης των εξαρτήσεων και προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας Π.Ε. Ηλείας-Παρεμβάσεις».

2^ο. Ορισμός εκπροσώπων Δήμου για την συγκρότηση επιτροπών που αποφαινονται για:

A) Τον καθορισμό των ορίων των κατοικημένων περιοχών των Δήμων.

B) και των θαλασσίων μέσων αναψυχής.

3^ο. Ορισμός νέων εκπροσώπων στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης Προγραμματικής Σύμβασης για την πράξη: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΖΑΧΑΡΩΣ».

4^ο Εκμίσθωση παραδοσιακού Καφενείου Κοινότητας Ροδινών.

5^ο. Δ' Κατανομή ποσού 20.717,21 από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς πόρους έτους 2023 στον Δήμο μας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων.

6^ο . Α' κατανομή ποσού 21.860,00€ από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς πόρους έτους 2024 στον Δήμο μας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων.

7^ο. Ορισμός υπευθύνου λογαριασμού σε έργα της ΣΑΕΠ 401 «ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ» του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που εκτελούνται στο Δήμο Ζαχάρως.

8^ο. Ορισμός υπευθύνου λογαριασμού σε έργα της Σ.Α.Ε-001/1 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που εκτελούνται στο Δήμο Ζαχάρως.

9^ο. Ορισμός των εξουσιοδοτημένων οργάνων για την κίνηση του τραπεζικού λογαριασμού της Ταμειακής Διαχείρισης με την επωνυμία Δήμος Ζαχάρως που τηρείται στην Τράπεζα Ελλάδος.

10^ο. Χορήγηση άδειας εκσκαφής στον πάροχο ΟΤΕ ΑΕ.

11^ο. Υποκατάσταση αναδόχου της πράξης « ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΔΙΚΤΥΩΝ Δ.Ε.Υ.Α ΖΑΧΑΡΩΣ»- Έγκριση μελέτης εφαρμογής.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου



Ζαχάρως

Βάγιας Παναγιώτης